

# СПЕКТАКЛЬ В ЦЕХЕ

**Т**ЕСНАЯ дружба связывает артистов областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова с коллективами предприятий Абакана. Организованные посещения театра стали правилом на трикотажной фабрике «Хакасия», мясоконсервном комбинате, обувной фабрике. Но есть еще другая, более тесная форма общения артистов со зрителями: это — творческие встре-

чи непосредственно в красных уголках предприятий.

На днях мы совершили выезд на мясоконсервный комбинат. Артистов здесь встретили гостеприимно. В красном уголке познакомились с передовиками предприятия, узнали о том, что они с честью несут предоктябрьскую трудовую вахту, что комбинат выпускает за сутки 20 тонн мясных консервов — значительно больше

плана. Нас порадовало то, что рабочий коллектив близко к сердцу принимает наши театральные дела. Искусство здесь любят и ценят, об этом свидетельствует постоянный интерес коллектива к спектаклям. Только в минувшем сезоне рабочие комбината организовано посетили 10 наших спектаклей. И ныне многие уже побывали на спектаклях.

Мы рассказали о своей творческой работе, а в заключение показали сцену из спектакля «Половодье» по роману красноярского писателя Анато-

лия Чмыхало, в которой были заняты А. Бояркин, Л. Рапорт, Л. Подберезин, Л. Иванов, П. Тарасов, Ю. Кустов и другие артисты.

Встреча была теплой и интересной, сопровождалась рассказами о творческих и производственных планах, она сблизила и вдохновила наши коллективы.

Впереди — встречи с тружениками других предприятий Абакана и Черногорска.

**Э. ЗАЙЦЕВ,**  
артист областного  
драматического театра.